Y3Kue mecTta

1. CxonpKuMH cr1oco6aMu MOXKHO (UTypy Ha PUCYHKE pa3pe3aTh 10 IpaHULlaM T
KJIETOYEK Ha

a) IpAMOYTOJIbHUKHU 1X5;
0) npsAMOYTOJIbHUKH 1%7?

2. B xaXJ10M U3 JABYX MATU3HAYHBIX YMCEI KaX/Jas cleayromas udpa ooplie
MpEABITYIIEH.

a) Otu yncna 3amudposanu cnopamu Y3KOE u MECTO (kak 00bIYHO, OZJMHAKOBBIE
UU(PBI 3AMEHIIM HA OJIMHAKOBBIC, PasHble — Ha pasHble). CKOJNbKO pemennid y storo | | |
pebyca?

0) To xe, ecnu nonyunnucsk cinoa Y3KHME u MECTA?

3. MoxHO J11 pa3pe3aTh KBaJpaT Ha 3 MEHbIIMX KBajpaTa (He 0053aTeIbHO OMHAKOBBIX)?

4. a) CKONbKUMHU CITIOCOOaMH MOXHO IeJible yncia oT 1 10 99 BeinucaTh B CTPOKY TakK, YTOOBI pa3HOCTh
JTrOOBIX IBYX COCEIHUX (M3 OONBIIETO BHIYUTAECTCS MEHbIIee) Obula He MeHbIe 507?
0) Tot ke Borpoc mist yucen ot 1 1o 100?

5. B nupke 10 cunadeil BIHECIN HA apeHy Ha pyKax IO LUpPKayKe, Kakas Jierde Toro, kro e€ Héc. Ilorom
9TH IMPKAYKU YHECIH C apeHbl KaXKaasl 1o cuiiady.

a) MorJo i cyuuThes YTO KakJasi IMpKayka Heclla cujava jierde ceos?

0) 9 13 5TUX HKpKadyeK Heclu cuiayeil erye ceds. CKOIbKUMHU CIIOCOOaMH MOTJIN pacpeleanThbCsl Maphl,
€CJIM U3BECTHO, YTO BCE Beca pa3inyHbl U paBHbl 60, 61, ..., 79 kr?

6. Keagpar 10x10 cnoxxen u3 gomuno 1x2. [Tapa qoMuHOIIEK — n10Xas, €CIM OHU BMECTE 00pa3yroT
KBaApaTuk 2x2. KakoBO HAaMMEHbIIIEE BOZMOXKHOE YHCIIO IUIOXHUX Nap?

3auyéTHble 3agaum

YMI1. Ky6uk 3x3x3 Haj0 pacniIuTb NPSIMBIMHU pa3pe3aMu Ha eqUHUYHbIE KyOuKu. KakoBo HaumeHblee
BO3MOKHOE YHCIIO PAa3pe30B, €CIIU MEXAY pa3pe3aMy YacTH pa3pelaeTcs NepeKaablBaTh U MIJIUTh 0
HECKOJIbKO YacTeil cpazy?

YM2. MoxHo nu pacctaBuTh 30 OenbIX U OJIHY YEPHYIO JIa/Ibl0 Ha IaXMaTHOM JTOCKE TaK, YTOOBI KaXKast
Oenast Omiia He MEHee TPeX JIPYyTrux?

(JIagpu ObIOT OpyT Ipyra €ciu OHU CTOSAT B OJTHOM PSAIY M MEX]y HUMU HET IPYruX Jajaein)

YMa3. Ilets B3sn 10 nocienoBaTeNbHBIX HATYpaJIbHBIX YUCEN, IEPECTABUII UX B IPYIOM MOPSAJIKE U 3aIncall
JpyT 3a IpyroM 6e3 mpoOesoB; MOIYYHIIOCh MHOTO3HauHOe yuciio P. Bacs B3su1 11 mocnenoBarenbHbIX
HATypaJbHBIX YHCEJI, IEPECTaBWI UX B JPYTrOM MOPSAAKE U 3amucal UX IpYT 3a ApyroM 6e3 nmpoOesos;
MOJYYHUIJIOCh Ynciio V. Morio nu ciyuuthbes, uto P = V?

YM4. MosxHo 11 paccTaBuTh yrcina 1, 2, 3, ..., 100 mo kpyry Tak, 4To0bl pa3HOCTb KaXKA0H Mapsbl coceneit
Obu1a He Menble 30, Ho He 6omabiie 507
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